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Esta prova vale 3,5 pontos.

Não serão aceitas respostas sem justificativas.

QUESTÃO 1 :  (valor: 1,0)

Uma urna contém 14 bolas numeradas de 1 a 14.

Retiram-se duas bolas sucessivamente, com reposição.

Qual a probabilidade de que os números obtidos resultem em soma par ou produto múltiplo de 4?

QUESTÃO 2 :  (valor: 1,0)

Seja   z = a + bi  um número complexo não nulo e  
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  o seu conjugado. 

Determine o número complexo  z  tal que:
2z + 3
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 = 15 – 8i .

QUESTÃO 3 :  (valor: 1,0)

Efetue:

(5 – 3i)(2 + 4i) + i306 – 14 i725
QUESTÃO 4 :  (valor: 0,5)

Escreva na forma  a + bi  o quociente:  
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